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JEGYZŐKÖNYV 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága üléséről 
 
Az ülés  

 időpontja: 2025. április 15. 

helye: Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal Pusztaszeri Kirendeltsége 

6769 Pusztaszer, Kossuth utca 45. 

minősítése: nyilvános 

jellege: rendes 

sorszáma: 2025/4 

 
Jelen vannak: 
 Sági Mihály elnök 

Csillag Renáta tag 

Ocskó-Almási Anita polgármester 

dr. Jaksa Tibor jegyző 

Tóth Mónika jegyzőkönyv-vezető 

Hiányzik: 

 Szeri Mihály Attila tag 

 
Sági Mihály elnök: Szeretettel köszöntöm a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy a 
bizottság határozatképes a három fős tagságból kettő jelenlétével. Köszöntöm a polgármester 
asszonyt, jegyző urat, képviselő társamat. Kérdezni szeretném az előterjesztőktől, hogy van-e más 
napirendi pontra javaslat?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Részünkről nincs.  
 
Sági Mihály elnök: Mielőtt rátérnénk a napirendi pontra, szeretném kérdezni a jegyző urat meg a 
polgármester asszonyt, hogy valószínűleg nem tudhatod, de én tudom, hogy a KRESZ táblával 
kapcsolatban határozni szeretnénk kettővel is, hogy ez nem-e önálló napirendi pontként kellene 
tárgyalni?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Én igazából csak egyről tudok, azt is csak futólag említettem.  
 
Sági Mihály elnök: De halaszthatjuk a következő testületi ülésre is.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Azt beszéltük Tiborral, mi beszélgettünk nyilván tegnap róla, 
hogy azt a májusira tegyük már át. Semmi akadálya egyébként meg én azt gondolom, hogy 
egyöntetűen fogunk róla dönteni.  
 
Sági Mihály elnök: Akkor majd a beszámoló keretében fogunk dönteni róla?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nem készítettem elő ezt a dolgot, ezért akartam, hogy beszélgessünk már 
róla. Engem érdekel, hogy mit mond a kapitány ezzel kapcsolatban.  
 
Sági Mihály elnök: Engem nem. 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nyilván nekik ez egy bevétel kiesés lesz.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Lehet, hogy ennek nem most volna ott a helye. Ezért 
mondtam, hogy a májusin és akkor tárgyalhatjuk együtt a két táblát.  
 
Sági Mihály elnök: Akkor nincs más napirendi pont. Elfogadjuk a napirendi pontokat? Aki ezzel 
egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
23/2025.(IV.15.)EB. határozat 
 
Tárgy: Napirendi pontok elfogadása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága elfogadta az alábbi 
napirendi pontok megtárgyalását: 
 
1.) A Kisteleki Rendőrkapitányság beszámolója Csengele és Pusztaszer Község 2024. évi 

közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 
feladatokról 

2.) Jegyző beszámolója a Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi működéséről 
3.) Pusztaszer Községi Önkormányzat 2025. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó 

támogatásra irányuló pályázaton saját forrás vállalása 
4.) Pusztaszer Községi Önkormányzat 2024-2029. évre vonatkozó gazdasági programja 
5.) Helyiségbérleti szerződés az Imaházra 
6.) Vételi ajánlat a Pusztaszer, Köztársaság tér 1/A. szám alatti ingatlanra 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
1. napirendi pont: 
A Kisteleki Rendőrkapitányság beszámolója Csengele és Pusztaszer Község 2024. évi 
közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal 
kapcsolatos feladatokról 
 
Sági Mihály elnök: Akkor kezdjük. Mivel az első napirendi ponthoz sem beszámoló, sem szóbeli 
tájékoztatás nincs. A kapitány úr beszámolóját nem kívánom részletezni. Tárgyalásra alkalmasnak 
találjuk.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ebéd előtt jött a rendőrségtől az email, továbbítottam emailbe minden 
képviselő-testületi tagnak, illetve felraktam a honlapra.  
 
Sági Mihály elnök: Akkor is tárgyalásra alkalmasnak találtuk. A bizottság tárgyalásra javasolja. Aki 
ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
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24/2025.(IV.15.)EB. határozat 
 
Tárgy: A Kisteleki Rendőrkapitányság beszámolója Csengele és Pusztaszer Község 2024. évi 

közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal 
kapcsolatos feladatokról 

 
HATÁROZAT 

 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a Kisteleki 
Rendőrkapitányság beszámolóját Csengele és Pusztaszer Község 2024. évi közbiztonsági helyzetéről, 
a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról a Képviselő-
testületnek tárgyalásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
2. napirendi pont: 
Jegyző beszámolója a Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi működéséről 
 
Sági Mihály elnök: Következő a jegyző úr beszámolója a közös működésről.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Írásban, amit kiküldtem, ezt nem szeretném megismételni. Egyébként a 
holnapi napra még egy 3-4 plusz gondolatot tartogatok. Ami számszerűsíthető, ami papíron látszik 
a munkánkból, az zanzásítva ez. Ha kérdés van a bizottság részéről is, akkor természetesen 
válaszolok.  
 
Csillag Renáta tag: Nincs kérdésem.  
 
Sági Mihály elnök: Elfogadásra javasoljuk? Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
25/2025.(IV.15.)EB. határozat 
 
Tárgy: Jegyző beszámolója a Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi működéséről 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a jegyző 
beszámolóját a Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi működéséről a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
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3. napirendi pont: 
Pusztaszer Községi Önkormányzat 2025. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 
kapcsolódó támogatásra irányuló pályázaton saját forrás vállalása 
 
Sági Mihály elnök: És akkor úgy tudom, ha jól tudom, hogy eddig lesz a közös ülés.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Valójában egybe akarjuk, nem akarunk nagyon szétülni, mert együtt 
mozog a téma, meg betekintés egymás mindennapjaiba, életébe. Tisztelettel, érdeklődéssel végig 
hallgatjuk egymásnak a mondanivalóját. Ha akar még valaki valami gondolatot, meg is hallgatjuk 
akár csengelei oldalról is. Így fejbe átfutva a dolgokat, nem annyira élünk vissza a vendégszeretettel 
meg másoknak a jóindulatával, ha a mi dolgainkat is az ő fülük hallatára beszélgetjük meg, illetve, 
ha a csengeleiek is ugyanezt csinálják. Nekik lesz egy zárt napirendi pont, de az a legvége meg az 
is egy nyúlfarknyi valami. Nem akarunk szétülni.  
 
Sági Mihály elnök: Akkor folytatjuk. Melyikőtök fűz a tűzifához kiegészítést?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Én szeretnék. Én szeretném, ha minden féle képpen tűzifa 
lenne, nem szén a szociális tüzelőanyag. Én beszéltem az erdészeti igazgatóval itt a Dalerd Zrt által. 
A kemény lombosból nagyon korlátozott mennyiség van nekik, amivel valószínűleg nem is tudnak 
kiszolgálni bennünket. Sok választási lehetőségünk nem marad, így a lágy lombos. Itt Ópusztaszeren 
lenne, onnan tudnának bennünket kiszolgálni. 186 m3, ami a maximum pályázható mennyiség. Mint 
Erika ahogy említette ezt mindig lejjebb szokták venni azt a határt. Mi ezt a 160-at céloztuk meg, 
annyit gondoltunk, hogy beadnánk pályázatra. Készített Erika mellé egy táblázatot, abban láthatjátok 
az önerő részét. Ami nincs benne, az a szállítási költség, az viszont 2500 forint köbmétere a 
szállításnak. Így, hogy Ópusztaszerről lenne, ki tudnak onnan szolgálni, így az lehet kevesebb is, 
illetve ezt talán még saját géppel is meg tudnánk oldani. Itt ezen tudnánk spórolni. Nyilván 
üzemanyagba belekerül az önkormányzatnak is, de ha ezen akarunk spórolni, akkor még az 
önkormányzat talán el is tudja hozni.  
 
Sági Mihály elnök: Köszönöm.  
 
Csillag Renáta tag: Részemről megfelel.  
 
Sági Mihály elnök: Egyetértek a lombos tűzifával, hogy ne a barnakőszén legyen, de azért 
tartalékba maradjon ott az a barnakőszén is mert azért nem mindig úgy sikerül, ahogy szeretnénk. 
Viszont azzal én minden féle képpen, keveset tudunk azon megspórolni, ha ezt egy normál szállító 
jármű hozza el, aki fel is meg le is rakja, mint ha mi ezt a 160 m3-t ez a mi járműveinkkel 10 fuvar, 
nem biztos, hogy olcsóbba kerül, még ha önköltségen csináljuk is, mint ha ő elhozza 3-4 fuvarba, 
mert ők elhoznak egyszerre 30 m3-ket is. Ezt majd megnézitek, hogy hogyan jön ki akkor. 
Támogatom ezt a részét, de a szállítást azt azért számoljátok meg mikor arra kerül a sor, hogy 
hogyan olcsóbb.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: 2500 forintot mondtak rá köbméterére, hogy annyiért 
szállítják. Nem tudom az tényező-e számukra, hogy nem kell nekik messziről, mert itt Ópusztaszerről 
ki tudnak szolgálni minket. Ezt majd még egyeztetem. Minden esetre csütörtökön, ha ebbe 
határozunk, csütörtökön vissza kell jeleznünk a Dalerd Zrt-nek abból a szempontból, hogy az 
ópusztaszerit, akkor azt Pusztaszernek fenntartják.  
 
Sági Mihály elnök: Még azt szerettem volna a szállításhoz hozzátenni, hogy annak idején mikor 
volt a rezsi tűzifa juttatás, én kiszámoltam, hogy saját teherautómmal ezt a 2500 forintot sokallom, 
de lehet velük alkudni szerintem. Én nem tudtam volna 10 000 forintért kihozni Kistelekről kihozni a 
10 m3 akácomat, akárhogy számoltam is. Elfogadásra javasoljuk? Aki ezzel egyetért, kérem, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
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26/2025.(IV.15.)EB. határozat 
 
Tárgy: Pusztaszer Községi Önkormányzat 2025. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 

kapcsolódó támogatásra irányuló pályázaton saját forrás vállalása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága Pusztaszer Községi 
Önkormányzat 2025. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra irányuló 
pályázaton saját forrás vállalása tárgyú határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra 
javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
4. napirendi pont: 
Pusztaszer Községi Önkormányzat 2024-2029. évre vonatkozó gazdasági programja 
 
Sági Mihály elnök: Gazdasági program. Anita tiéd a szó. Van-e kiegészítésed?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Igazából annyi, ami tőled, illetve Gábortól érkezett ezzel 
kapcsolatban hozzáfűzés vagy javaslat. Én azokat beleszerkesztgettem. Sokkal nem bővítettem, 
mert alapvetően mind benne van, amit beszéltünk itt januárban is. Ha ezeket tudjuk teljesíteni, akkor 
az már egy nagy előrelépés. Nem tudom van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése a gazdasági 
programmal?  
 
Sági Mihály elnök: Nekem néhány megjegyzésem. Vagy benne maradt az átvitel során, mert 
gondolom ennek volt egy sémája, amit változtattál és tulajdonképpen a statisztikába nem kívánok. 
6. oldal, helyi közutak, az a mondta van, hogy Munkástelepen a burkolt utak teljes hiánya jellemző. 
Ez ugye már nem igaz, mert már Munkástelepen is van burkolt út. Az én kiszámításaim szerint, ha 
nálunk bent Pusztaszeren a murvásat is szilárdnak vesszük, akkor ott egyharmadon áll ott is a burkolt 
út. Ez már teljesen nem egészen így van.  
 
Ocskó-Almás Anita polgármester: Ha a teljes szót kivesszük, akkor az úgy megfelel?  
 
Sági Mihály elnök: Persze. A 8. oldalon, megint nem kötözködök, a rendezvényeknél, a harmadik 
bekezdés a nagy rendezvények. A sportnap-majális marad mert az május 1-jére vonatkozik, viszont 
már 4-5 éve, sőt a COVID óta megszűnt a fogathajtó- és lovasnap.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Igen, de az idén Lovasnapot terveznek. Azért nem vettem 
ebből ki mert nem tudom, hogy majd miben fog ez megnyilvánulni, azt azért hagytam benne.  
 
Sági Mihály elnök: Az én tudomásom szerint a következő bekezdés az önkormányzat és az 
egyházak kapcsolata. Az én tudomásom szerint a korábbi Antal úr által leírtak szerint neki 7 
gyermeke volt. Ehhez az egyházközséghez hozzátartozik még Csanytelek, Csengele és Balástya is, 
nem csak ez a négy település.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Én próbáltam ennek utána nézni, de nem találtam semmit.  
 
Sági Mihály elnök: A következő a 12. oldal utolsó mondata a piactér kialakítása helyi termelők 
számára. Ez már megtörtént, tehát azt ki kellene húzni. Az utolsó oldalon az ütemezésnél én csak 
kérdezni szeretném, Tibortól is meg tőled is, hogy a múltkori testületi ülésen arról beszéltünk, hogy 
a közétkeztetés nem önkormányzati feladat akkor mégis mit akarunk a közétkeztetés önkormányzati 
megoldásával.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Van egy része, ami a szociálisakra vonatkozóan meg a 
szünidei étkeztetés. Ezeket az önkormányzatnak kell ellátnia. Most én ebbe nem írtam be külön a 
szociális étkeztetés részt, illetve a szünideit, hanem gyakorlatilag ez így. Nyilván az iskolának, sőt 
mi több az óvodának is gyakorlatilag az önkormányzat is szerepet játszik az óvodai életbe.  
 
Sági Mihály elnök: Jó, akkor ez maradjon. Ennyi módosítást javaslok a holnapi testületi ülésre.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Én ezt elfogadom.  
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Sági Mihály elnök: Köszönöm szépen. Arról nem tudtam, hogy akar Lovasnap lenni. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nincs kiforrva még teljes mértékig, azért nem nyúltam most 
ehhez hozzá. 
 
Sági Mihály elnök: Itt a 8. pontnál én úgy tudom, hogy a munkástelepi buszforduló a Volán 
kötözködik, de az nem a mi feladatunk volna, hogy megoldja. Én azt rendbe találom azt a 
buszfordulót. Elfogadásra javaslom ezzel a kiegészítéssel. Egyetértünk? Aki ezzel egyetért, kérem, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
27/2025.(IV.15.)EB. határozat 
 
Tárgy: Pusztaszer Községi Önkormányzat 2024-2029. évre vonatkozó gazdasági programja 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága Pusztaszer Községi 
Önkormányzat 2024-2029. évre vonatkozó gazdasági programját a jegyzőkönyvbe foglalt 
módosításokkal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
5. napirendi pont: 
Helyiségbérleti szerződés az Imaházra 
 
Sági Mihály elnök: Következő a helyiségbérleti szerződés az Imaházra. Megkérlek, hogy mond el, 
közben én is tájékozódtam ebbe az ügybe és közös nevezőre kell jutnunk ebbe az ügybe, mert te is, 
mások is ígérték, hogy valahol egy ifjúsági valamit kellene létrehozni. Ez viszont ezt kicsit keresztbe 
vágja.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Korom Bálint megkeresett ezzel, hogy itt a tűzoltó szertárnál 
a konditerem, már kicsi nekik a hely, nem nagyon tudják rendesen használni a gépeket. Először is 
Bálintnak az ötlete az, hogy adjunk még egy helyiséget ott. Ezt nem nagyon tudjuk mi se megoldani, 
mert ott vannak bent az önkormányzatnak a gépei. Nem tudjuk mi sem máshol tárolni. Akkor merült 
fel az Imaház gondolata. Az ifjúsági házat azért nem vetem el semmi szín alatt, igaz, hogy a 
következő napirendi pont a takarékszövetkezet épülete. Az én gondolatom az volt, hogy abból 
kialakítani egy ifjúsági házat. Amennyiben a testület nem úgy határoz, hogy megvásárlásra kerüljön 
az épület akkor én minden képp azt gondolom, hogy az Imaházból Bálinttal közösen. Működhetnek 
úgy együtt a két dolog, hogy ifjúsági házat is tud képviselni, illetve ezt is. Én azt gondolom, hogy 
nem biztos, hogy annyira elkülönül egymástól a két dolog. Ezt Bálinttal is egyébként beszélgettünk 
erről, hogy lehetne ezt összekovácsolni. Ha lesz egy ifjúsági házunk alapvetően arról valakinek 
gondoskodnia kell. Azt azért tudjuk, hogy az önkormányzat nem tud pluszban egy alkalmazottat 
fenntartani erre a célra. Kell egy olyan ember, aki igenis, egy kicsit kordába tartja ezeket. Akár ügyel 
az épületre, ügyel arra, hogy ott tényleg ne történjen olyan jellegű dolog, aminek nem ott kell 
történni. Én tartományos vagyok, mindenképp támogatom és szeretném az ifjúsági házat 
megvalósítani a fiataloknak, de meg mondom őszintén egy picikét tartok is tőle, abból a szempontból, 
hogy én nem szeretnék ahhoz hozzájárulni vagy még én adjam a fiatalok alá a lovat, hogy akár az 
ital vagy drog vagy bármiféle ilyen lehetőségre. Én nem támogatom az ilyen jellegű dolgot, de az 
ifjúsági ház gondolatát igen. Én valójában azt gondolom, hogy a kettő, amit Bálint csinál, hogy a 
fiatalok számára biztosít megfelelő gépeket, együtt lehetnek a fiatalok, tudják ezt használni, 
ugyanúgy tudnak közben beszélgetni. Nem tűnik úgy, hogy annyira ellenkező lenne a két dolog. Ha 
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a takarék épülete nem valósul meg abban az esetben. Erre ennyit tudok mondani, ez az én 
álláspontom, ez az én véleményem. Bálint volt, megnézte az imaházat, csinált egy becslést, ami az 
anyaghoz is hozzá van csatolva. Csinált egy becslést, hogy ami sürgős dolog lenne felújítás az 
imaházzal kapcsolatban, ahhoz, hogy használni tudják. Az egy 902 300 forintról, ha azt nézzük, 
illetve van azért ettől kevesebb is. Itt nyilván ez a padlófilc, gumilap ezen van itt a hangsúly. A másik 
a kisebb tétel pedig egy 603 300 forint. Amit nyilván, ha bérleti szerződésre kerül a dolog, akkor az 
önkormányzatnak kellene állnia ezt a költséget. Ők segítenek ennek a kivitelezésében. Itt a 
következő napirendi pont, ami megválassza a dolgot. Az a baj, hogy mást én sem tudok ezzel 
kapcsolatban. Én minden képpen a takarék épületében gondoltam ezt az ifjúsági házat. Ha a testület 
úgy dönt, hogy nem vesszük meg, akkor én azt gondolom, hogy az imaház nem zárja ki a két 
együttműködést. Bálintnak a konditermet, illetve az ifjúsági házat valahogy közösen ki lehetne azt 
gondolom alakítani. Ráadásul úgy, hogy egyelőre azt sem tudjuk, hogy mennyire van az ifjúsági 
házra szükség. Mennyien vennék ezt igénybe egyáltalán.  
 
Sági Mihály elnök: Köszönöm szépen.  
 
Csillag Renáta tag: Én ezt a költséget minden képpen felszoroznám kettővel annál az épületnél. Az 
jó, hogy hozzányúlunk valamihez, csak az hullani fog tovább darabjaira.  
 
Sági Mihály elnök: Nem említette, nem az egész épületet akarják. Ők csak azt ott, ahol most van 
az a két helyiség, a szolgálati lakáshoz ők nem nyúlnának hozzá. Az a része sajnos marad.  
 
Csillag Renáta tag: Tisztában vagyok vele. Az biztos, hogy nem kevés költség, főleg, ha 
hosszútávon gondolkodnak, mert ez nem fogja megoldani a problémát a padló se meg az ajtó, ablak 
csere. Azt gondolom ott alapvető gondok vannak a villany hálózattal is. Nem tudom mennyi 
elektromos gépük van, biztos, hogy újra kell vezetékelni, ha ilyen gépeket is visznek.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Azt hiszem egyetlen egy olyan gép van, de ahhoz sem kell 
akkora jelentőségű áram. Ami van az elbírná, de megnézetjük minden képpen.  
 
Csillag Renáta tag: A fűtés az marad úgy?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Egyelőre nem túl nagy választási lehetőségek vannak sajnos.  
 
Sági Gyöngyi képviselő: Annyit tudok, hogy Bálint engem is keresett ezzel kapcsolatban. Ugyanezt 
mondta ő is, hogy a kettő nem zárhatja ki egymást egyébként, ha arról van szó. Tényleg jól meg 
kellene nézni, hogy mekkora lehet ez a hely, mert billiárd asztalnak is biztos, hogy kell hely. Azt 
azért nem lehet betenni oda, ahol ők kondiznak. Meg kellene nézni a másik oldalát a lakás felőli oldalt 
is. Ha netalán ebből nem lesz semmi akkor viszont átgondolni, hogy tényleg akkor ráfordítani olyan 
összeget, hogy ez a kettő az egyben ott meg tudjon valósulni. Azt, hogy hogyan lesz a nyitvatartása, 
vagy ki, hogy vigyáz, ez egy külön dolog. Az már ott érték lesz onnantól kezdve akár azok a gépek, 
akár azok a dolgok, amiket beraknánk a fiataloknak. Én úgy gondolom, hogy erre mindig szükség 
lesz. A fiatalok én is azt mondom legyenek valahol, ne az utcán, ne itt legyenek az önkormányzat 
előtt. Lehet, hogy kedvet kapnak azok is a kondizáshoz, akiknek eszébe se jutott. Én azt mondom, 
hogy kettő az egyben, ha működne az volna a legjobb. Tényleg meg kellene nézni konkrétan a 
nagyságát is úgy, hogy Bálint is ott legyen. Ha úgy döntünk, meg úgy néz ki, hogy lehet, akkor a 
szervezés ott megint más dolog lesz. Biztos, hogy akkor többe kerülne itt ez a költségvetés, de akkor 
viszont mind a kettő meg tudna valósulni.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Én is azt mondom, hogy a kettő nem zárja ki egymást. Amitől 
azért valóban tartok, és egyetértek azzal, hogy nem az utcán legyenek a fiatalok vagy ne itt. Nem 
egyszerű, én beszélgettem erről Bálinttal is, hogy ő hogyan tudta ezt úgy kordában tartani. Eleinte 
bizony nem egyszerűen. Amit viszont mi tapasztalunk, és szinte egy héten egy alkalommal biztos, 
hogy a közmunkás lányok közül jön be valaki a hivatalba, hogy megint gyújtogatás és itt a kiülőnél 
a Wifi pontnál és folyamatosan gyújtogatnak a fiatalok és itt hajigálják ez a szemetet és itt vannak. 
Én elhiszem, hogy kell nekik egy hely, csak akkor tényleg felelősen és vigyázva a dolgokra. Ha itt az 
önkormányzat előtt meg merik tenni, akkor gondolj bele és ezzel nem minősíteni akarok senkit csak 
egy zárt térben, ahol még annyira sincsenek szem előtt. Én ettől az egytől tartok.  
 
Csillag Renáta tag: Annak kell, hogy legyen felelőse meg gazdája, teljesen mindegy, hogy milyen 
helyiségben van.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Egyetértek vele meg én is azt támogatom, hogy legyen a 
fiataloknak, viszont ettől félek is egyben.  
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Sági Mihály elnök: Maradjunk most ennél a résznél. Mondod, hogy duplája. Lehetséges, ezt ingyen 
és bérmentve csinálnák meg, ebbe munkabér nincs.  
 
Csillag Renáta tag: Azt látom.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nyilván az anyagköltség. Ha arról van szó, ha úgy kell 
kialakítani akkor természetesen ez nem aktuális ez a költségvetés, akkor nyilván újra kell gondolni. 
Azt azért hozzá kell tenni, én jegyző úrral voltam odaát megnézni, hogy mégis ezt, hogy kell 
elképzelni. Én előtte nem voltam bent, valóban rossz állapotban van. Azt kell mondani, hogy talán 
az imaház még annál is jobb állapotban van.  
 
Sági Mihály elnök: Velem is beszélt a Bálint, elég sokat beszélgettünk. Én jártam itt náluk, ha egy 
csapat, egy csoport kollektívan így viselkedne akkor nincs gond. Azt mondták, hogy mindig rendet 
hagynak maguk után. Mindig van felelős saját maguk közül, ha véletlen Bálint nem ér oda, hogy ki 
mit csinál. Azok a gépek nagy értékűek, azokat, ha összeadjuk, az imaház értéke nincs annyi. Ők 
biztos, hogy vigyáznak rá. Az, hogy közösen, hogy fog menni én azt vettem ki a Bálinttól, hogy 
nagyon nehéz lesz, mert ők féltik ezeket a gépeket. Nem tud mindig ott lenni valaki közülük, hogy 
egy új társaság, egy új csoport vagy bárkik, akikkel közösen kell majd dolgozni, hogy becsülik meg, 
hogy vigyáznak ugyanúgy rá. Én nagyon szeretném, ha létrejönne. Ha lehetne és nem tudom hogyan 
csináljuk ezt Tibor. 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ha most nincsen döntésre előkészítve a dolog, akkor megint egy 
szándéknyilatkozat esetleg és akkor tovább gondolás.  
 
Sági Mihály elnök: Ki kellene menni, másoknak is, nem csak nekünk, nézzük meg a helyszínen, 
hogy mit lehet ott csinálni. Nem egy nagy összeg ez a 900 000 forint, de mégis nagy. Vagy többet 
fektessünk akkor be, és akkor normálisan legyen kész. Én azt mondtam, hogy ha valamit csinálunk, 
ne fércmunka legyen, mert annak nincs értelme, hogy jövőre ugyanannyit ráköltsünk. Nem tudom, 
hogy fogadjuk el, vagy hogy javasoljuk. 
 
Csillag Renáta tag: Az én véleményem az, hogy ne rakjuk össze a kettőt.  
 
Sági Mihály elnök: Arról én még nem is beszéltem. Ezek a fiúk nagyon szeretnének beruházni, ők 
napokon belül, ha olyan döntés születik ők kezdenék a javítást. Én azt mondom, tegnap is céloztam 
rá, hogy várni kell erre egy hónapot. A testület elé mit vigyünk?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Szeretném képbe helyezni a bizottságot is, hogy itt, hogy működik ez a 
dolog. A tűzoltó szertár egy személyben Korom Bálintnak van bérbe adva ezzel, hogy ő ott 
konditermet üzemeltet. Ő egy személyben vállal ezért felelősséget, illetve ő az, aki meg van kínálva 
a rezsi tovább számlázással. Én nem amiatt aggódok, nyilván, ha most ugyanez az úri közönség 
áttelepül oda, ők biztos, hogy ezt vinnék a továbbiakban is normálisan. Eddig csak az hangzott el, 
hogy ha oda beszabadítunk egy pár olyan fiatalt, hogy azok leamortizálják a gépeket, az a baj, hogy 
saját magukat is képesek ezzel leamortizálni. Az egy balesetveszélyes helyszín egy konditerem. Ha 
ott nincs olyan hozzáértő meg határozott fellépésű fiatalember, aki visszafogja őket, akkor meg ette 
a fene az egészet. Ez az én véleményem. Azzal semmi bajom nem lenne, hogyha Bálint így tovább 
viszi. Ha tudunk rá szánni sokkal több pénzt, mint mondjuk ezt az összeget, akkor azt nyilván megint 
alaposan meg kell gondolni.  
 
Sági Mihály elnök: Anita kérdezem, mert olyan javaslattal megyünk holnap, amibe meg tudtunk 
egyezni. Ne az legyen, hogy lesz a bizottságnak, de te nem fogadod el. Milyen javaslattal menjünk 
akkor? Elhalasszuk a döntést? Szeretnénk megcsinálni? Ha most azt mondjuk ki, akkor csütörtökön 
ők már fognak hozzá, kérik a pénzt, hogy az ablakokat, ajtókat cserélik.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Megmondom őszintén az a szolgálati lakás részt, amit 
Gyöngyike is emleget fogalmam sincs, hogy az mekkora lehet. A következők miatt, én kérdeztem itt 
a lányokat a hivatalban, hogy ahhoz kulcs, mert zárva van. Itt a hivatalba nincs hozzá kulcs, hogy 
bemenjünk megnézni egyáltalán. Akkor kérünk kulcsot, hogy egyáltalán meg tudjuk nézni, hogy az 
milyen.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Akkor kinek van kulcsa? Az egyháznak ott van egy csomó kegytárgya meg 
mindenféle ott van. Annak már igazából régóta nem ott lenne a helye.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Hogy kinek van kulcsa arról fogalmam nincs, nem tudok erről 
nyilatkozni.  
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Sági Mihály elnök: Azt szerettem volna még ehhez hozzátenni, hogy szerintem nem tudunk most 
olyan döntést hozni az én véleményem, hogy ott már kezdjenek el, hisz tisztázni kell, hogy az oltár. 
Mi legyen vele? Ott a kegytárgyak, amik ott vannak. Ott vannak az imakönyvek, ott vannak a 
különböző, talán anyakönyvi rész nincs, azt talán tovább vitték, de ezeket dobjuk ki? Én nem tudok 
most felelősségteljesen azt mondani, hogy csütörtökön kezdjék meg a munkát.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Azért nem tudok mit mondani, mert arra vagyok kíváncsi, 
hogy a következő napirendi pontról mit fog dönteni a testület.  
 
Sági Mihály elnök: Cseréljük fel a holnapi napirendre.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nekem mindegy. Ha azt vesszük alapul, hogy úgy dönt a 
testület, hogy vegyük meg a takarék épületét akkor ott önállóan tud működni az ifjúsági ház. Akkor 
nincs akadálya annak, hogy az imaház része, akkor teljes mértékben Bálintékhoz kerüljön. Akkor 
igazából nincs mit gondolkodni rajta. Amennyiben a takarék épülete, ha nem vásároljuk meg, na 
akkor van kérdés számomra is, mert akkor valahogy ott kell valamit kialakítanunk. Én is ennyit tudok 
mondani. Illetve az is egy dolog, meg az is egy kérdés, hogyha egyáltalán, mert én Annabellának 
nem tettem még ajánlatot mert addig felesleges, ezt beszéltük jegyző úrral is, hogy felesleges bármi 
ajánlatot bekínálni Annabellának addig, amíg a testület egyáltalán nem dönt arról, hogy tegyünk 
ajánlatot vagy ne. Ez is azért kérdés.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Annyit akartam még mondani, hogy tele van kacattal ez a dolog is. Tudni 
kell, hogy amikor a templomot építettük, itt egy csere szerződés történt. Birtokba adási jegyzőkönyv 
nem készült erről sem. Ez már Gábornak volt, ha akarom a jóindulata, ha akarom tutyimutyisága, 
hogy oké maradhat ott az a sok minden. Már rég nem ott lenne a helye. Persze, hova tegye az 
egyház is, a templomba nem tudja átvinni.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nincs is rá szükségük. Én beszéltem ezzel kapcsolatban 
Brigittával és azért is kérték a kulcsot, voltak kint Szabolcs atyával megnézték. Ami olyan dolog volt, 
ami nekik szükséges azt elvitte onnan és a többi ott maradt.  
 
Sági Mihály elnök: Van egy köztes megoldásunk, ha egyetértünk, közös nevezőre tudunk jutni. A 
képviselő-testület jelen pillanatban ne tárgyalja majd csak májusba. Rakjuk át oda, mert addig hátha 
tisztázódnak dolgok. Kimegyünk többen, megnézzük. Akkor azt mondanánk, hogy veled 
egyetértésben a bizottság azt javasolja, hogy jelen pillanatba ezt.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Ha van türelmük Bálintéknak.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ezt vegyük le napirendről és a májusi testületi ülés keretébe vegyük 
ismételten napirendre.  
 
Sági Mihály elnök: Szerezzünk még információkat, járjuk még körbe. Ha Reni is így egyetértene 
vele.  
 
Csillag Renáta tag: Rendben.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Rendben.  
 
Sági Mihály elnök: Mehet az a javaslat, hogy egyelőre nem alkalmas tárgyalásra, a Képviselő-
testület vegye le a napirendjéről az Imaházra vonatkozóan kötendő helyiségbérleti szerződés 
tárgyalását, és a májusi képviselő-testületi ülésen vegye ismételten napirendre. Aki ezzel egyetért, 
kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
2 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
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28/2025.(IV.15.)EB. határozat 
 
Tárgy: Helyiségbérleti szerződés az Imaházra 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága azt javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra, hogy vegye le a napirendjéről az Imaházra vonatkozóan kötendő 
helyiségbérleti szerződés tárgyalását, és a májusi képviselő-testületi ülésen vegye ismételten 
napirendre. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
 
 
6. napirendi pont: 
Vételi ajánlat a Pusztaszer, Köztársaság tér 1/A. szám alatti ingatlanra 
 
Sági Mihály elnök: Következő, már félig meddig tárgyaltuk. Én nagyon arra jutok dűlőre, amiket 
mondtál, hogy veszünk, félő, mi lesz, hogy lesz. Szabad-e értéket beletenni? Ettől függetlenül nem 
én döntök. Reni tiéd a szó vételi ajánlattal kapcsolatban.  
 
Csillag Renáta tag: Én azt gondolom, hogy igen van félő dolog ebbe az ifjúsági klubbal 
kapcsolatban, de mi van hogyha nem az lesz belőle, hanem valami más funkciót fog betölteni. 
Eladunk egy ingatlant és ide is csurrantunk belőle egy kicsit meg oda is, mert utána úgyis az lesz 
belőle, hogy elkopik a pénz és látszata nem lesz túl sok szerintem.  
 
Sági Mihály elnök: Teljesen nem zárkózok el a vételi ajánlattól én személy szerint sem. De az a 
vételi ajánlat, amit a Bozsó úr tett felénk az számomra nagyon magas, mert azt is meg kellene nézni, 
te megnézted valószínűleg. Tudni kell, hogy akkor, amikor az épült még a 80-as években akkor 
Magyarországon a legdivatosabb tégla volt a B29, ami a leghitványabb tégla. Utána már rájöttek, 
csak akkor még az energiáért nem kellett fizetni. Arra az épületre a vételár nagyságút rá kell 
fordítani, hogy abból valami legyen. Ezért én ezzel a vételárral nem tudom támogatni a megvételét 
ennek az épületnek.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ez konkrétan a 14 000 000? 
 
Sági Mihály elnök: A 11 000 000. 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: A 11 000 000 forintos kalkulációja a Bozsó úrnak az, hogy ott az hely lenne 
arra, hogy kibővítse valaki, de az igazából mindenféle bürokratikus akadály folytán abból nem lehet 
semmi. Ebbe van egy 14 6000 000 forint is.  
 
Sági Mihály elnök: Még a 11 000 000 forintot is messze elvetem.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Igazából Bozsó úr szerint nem olyan rossz az az épület ahogy 
itt akár Gábor is leírta. Nyilván én nem értek az ilyen építő iparhoz, de az ő elmondása alapján, 
illetve ami az értékbecslésben is szerepel azért ő nem rossznak titulálja ezt az épületet. Egy 
hőszigeteléssel, ha jól emlékszem és nyílászáró cserével új burkolattal azért működőképes ez az 
épület.  
 
Sági Mihály elnök: Ha így vesszük az értékét akkor az önkormányzatnak nem jelent gondot. Annak 
az épületnek az értékét nagyon befolyásolja, hogy így utólag, már még a lépcső sem tartozott hozzá, 
amikor megvette, mert mi adtunk erre egy területet ahhoz, hogy egyáltalán a lépcsőn be tudjon 
menni a jelenlegi vevő. Ez nagyon rontja az értékét ennek az épületnek. Azt megpróbálhatja a 
tulajdonos eladni, szerintem nagyon nehéz lesz eladni. Még a 11 000 000 forintot sem támogatom.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Ha az önkormányzat bejegyzi a szolgalmi jogot, akkor nem 
nehéz, de ugyanebbe történt változás.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Amikor jött a Bozsó úr a Horváth Annabellával beültek hozzám tisztázni, 
hogy akkor merre hány lépés. Azt mondta akkor a Bozsó úr, hogy jelen állapotban ez piaci értéket 
nem képvisel, mert közterületről ez nem megközelíthető. Ha a szomszédos telkeket ott mindenki 
bekerítené, akkor az Annabella helikopterről tudna beereszkedni a saját területére. A hölgy még 
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kiskorú volt, amikor az édesanyja megvette ezt a dolgot, nem volt benne ebbe a bizniszbe. Most se 
láttam azt a megvilágosodást a tekintetébe. Nyilván Bozsó úr is igyekezett megnyugtatni, hogy 
annyira azért nem vészes a helyzet. Természetesen ki fog dolgozni egy olyan összeget, hogy mintha 
ott a környékbe minden rendbe lenne. Azt mondta, hogy vegyék fel azzal az ügyvéddel a kapcsolatot, 
akitől ők vették mert az okiratot szerkesztő ügyvéd igen komoly mulasztást követett el. Lehet, hogy 
nem is tudta az ügyvéd, hogy itt milyen problémák vannak. Vegyék fel vele a kapcsolatot és 
kezdeményezzék ők a szolgalmi jog bejegyzését valahova. Vagy a sportépületen keresztül vagy pedig 
az úgy nevezett autóbusz-pályaudvarunkra, mert a Köztársaság tér teljes területe jelenleg egy kivett 
autóbusz-pályaudvar. Nem olyan egyszerű ez a dolog, ugyanakkor nem tudom ez mennyire 
bonyolítja vagy éppen egyértelművé teszi a döntését a bizottságnak meg a testületnek. A legutóbbi 
kormányinfón elhangzott valami ilyesmi, hogy a volt takarékszövetkezet épületeket az állam 
megveszi.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Ez már magántulajdonban van és ez már nem vonatkozik rá.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Melyik az a takarékszövetkezet, ami jelenleg nem magántulajdonban van? 
Megint az ördög a részletekben lakik. Fogalmam nincs, hogy ez mennyire vonatkoztatható esetleg a 
pusztaszeri viszonyokra.  
 
Sági Mihály elnök: Én mondok egy árat is, hogy azért ne az legyen, hogy nem mondok semmit. A 
mostani állapota, úgy ahogy te mondtad, annak pillanatnyilag a piaci forgalmi értéke 0. Nincs értéke, 
mert egy magánszemély nem tudja használni. Maximum 5 000 000 forint és akkor nem kell. De ez 
csak az én magán véleményem. Ezen az áron nem javaslom a megvételét. Ez az én véleményem, 
nagyon magas, mivel a piaci értéke nulla. Oda nem tud más odamenni, csak az önkormányzat. Akkor 
maradna annyi pénzünk, hogy abból fel tudnánk azt is javítani. Ide visszatérve egy picike maradna 
abból a vételárból, hogy a szolgálati lakásra, de még egyszer meg kell nézni azt a részt. És akkor a 
fiúknak oda lehet-e adni ezt a részt, hogy kezdjék el felújítani.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Igen, csak te is tudod Misi bácsi, hogy annyiért nem fogják 
ideadni az épületet. Nem tudom mi az elképzelés, az édesanyja szeretett volna idejönni lakni, csak 
ő még most kint van külföldön, dolgozik. Pár éven belül akarták felújítani az épületet, nekem ezt 
mondták. Azt nekünk kell mérlegelni, hogy kell az épület nekünk vagy sem. Ha nem, akkor nem 
fogja eladni másnak, vagy itt megy tönkre vagy majd valamikor tesznek valamit az ügy érdekében.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Valamit azért rendezni kellene ezen a Köztársaság téren.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Ráadásul se pályázni nem tudunk a Köztársaság térre. Én 
kértem jegyző urat, hogy minél előbb próbáljuk meg helyre tenni, mert a Magyar Falu Programba 
szerettem volna a Köztársaság teret belerakni parkosításra, de nem lehet, mert busz-pályaudvarnak 
van minősítve.  
 
Sági Mihály elnök: Azért lett busz-pályaudvarnak minősítve még abba az időszakba, mert úgy 
érkezett be a busz, hogy ott a sarkon lejött körbe jött és ezért lett busz-pályaudvar.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Nem, az én emlékeim szerint Gábor akarta beterelni azokat a sofőröket, 
akik hajnalba innen indulnak. Lehet, hogy a Volán részéről volt egy ilyen kívánalom nem tudom, de 
egyszer csak Palival íratott egy ilyen levelet a Földhivatalnak, hogy akkor legyenek szívesek ezt 
átírni, hogy ez kivett busz-pályaudvar.  
 
Sági Mihály elnök: Milyen javaslattal menjünk holnap?  
 
Csillag Renáta tag: Én azért törekednék az egyezségre a megvétellel kapcsolatban. Azt nem 
mondom, hogy 11 000 000 forintért, de hátha lehet még valamit alkudozni a hölggyel.  
 
Sági Mihály elnök: Én se zártam ki, nem azt mondtam, hogy ne vegyük meg. Ezért a vételárért én 
nem tudom, még a kisebbik vételárért sem tudom javasolni a megvételét. Nekem ez a véleményem. 
Egyáltalán nem azt mondtam, hogy nem.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nekem 15 000 000 forintot mondtak alaphangon, amiért az 
épületet, akkor esélytelen. Bekínálhatok nekik 5 000 000 forintot, de nem fog történni semmi.  
 
Sági Gyöngyi képviselő: Neki szíve joga, hogy mennyiért adja, ha 25 000 000-hoz ragaszkodik, 
hiába értékelik fel 11-re, ő akkor is annyiért fogja. Neki, ha van egy elképzelt vételára, akkor úgyis 
ahhoz fog ragaszkodni, se a 10-hez nem fog, se az 5-höz. A másik az, hogy jó oké megvenni. Én 
akkor tudtam volna ezt elképzelni ezt az épületet, ha könyvtárat meg egy internetezős helyiséget is 
ki tudtunk volna ott alakítani. Ha kimondottan most csak a fiataloknak akarunk, még ott is félünk 
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esetleg attól a szolgálati lakásos résztől, mert én nem azt mondtam, hogy eresszük össze őket a 
kondisokkal, hanem ott a hátsó részbe lenne az ifjúsági rész. Ha attól is félünk, hogy ott mit fognak 
csinálni akkor mit fognak ezzel az új épülettel csinálni, ha megcsináljuk nekik. Ha meg akarjuk venni, 
akkor tényleg konkrétan tudjuk, hogy mire akarjuk megvenni. Én se zárkózok el, de én el tudtam 
volna szépen képzelni a könyvtárat, de ők most már jól vannak ezek szerint. Jó helyen van, nagyon 
mutatós. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Mindenképpen kell felügyelet, mindegy, hogy hol. Itt a 
központban hamarabb szem előtt van maga itt az épület. Én azért gondoltam itt erre, ott eldugottabb 
nyilván az imaház épülete, mint itt a központban.  
 
Sági Mihály elnök: Jogi kérdésem van. Most abba a helyzetbe kerültünk, és én nagyon szeretném, 
ha valamikor működne ez bizottság, hogy három tagú lenne. Abba a helyzetbe kerülünk, amikor nem 
egyezik a véleményünk. Akkor én úgy emlékszem a Szervezeti és Működési Szabályzatba akkor, 
hogy is, a napirendet a bizottság nem támogatja most a vételárat? Mert én most azt mondom, hogy 
igen, ő azt mondja, hogy nem. Akkor most mi van?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Mi a határozati javaslat? Mi lett volna a döntés?  
 
Sági Mihály elnök: Ezért a vételárért én nem javaslom a megvételét.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ha ezt megint elkezdeném szálára szedni, első kérdés, hogy egyáltalán 
meg akarjuk venni? Bármennyiért is? Ha igen, akkor mennyiért? Ja, annyiért nem. Itt minden 
mindennel összefügg. Értem, hogy azt mondod, hogy még a 11 000 000 forintos vételi ajánlatot sem 
tennéd meg. Erre mondtad azt, hogy van egy akár 5 000 000 forintos vételi ajánlatod. Megint ez a 
kérdés, hogy meg akarjuk venni, vagy nem? Tudunk vele mit kezdeni? Kell ez nekünk vagy nem? 
Egy vételi ajánlatnak megint része az, hogy kell ez nekem? Van rá pénzem?  
 
Sági Mihály elnök: A második most nem jó, mert van rá pénzünk.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Én már amikor a Bozsó urat fel akartuk kérni, már akkor is mondtam 
polgármester asszonynak is, hogy mit várunk tőle? Az, hogy amikor mi elfele adunk egy ingatlant 
akkor jogszabály szerint fel kell, hogy értékeltessük. Ő egy magánszemély eladó, őt az nem köti, 
hogy mennyi az annyi. Most így nem jutottunk előrébb, mert igazából mondott a Bozsó úr egy olyan 
összeget, ami abszolút nem könnyítette meg a döntést. Mondott egy ilyet, hogy 200 000 forint 
négyzetméter ár alatt manapság már nem beszélünk ingatlanról.  
 
Sági Mihály elnök: Én azt kérdeztem konkrétan, ha én azt javaslom, mivel ketten vagyunk, mert 
én úgy emlékszem arról volt szó, hogy már január, februárban már az Attila is jár ezekre a bizottsági 
ülésekre mert akkor nagyon megkönnyítené a bizottság munkáját, ha hároman dolgoznánk benne. 
De ez már valószínűleg nem így működik. Testületi ülésen is fel fogom vetni, hogy akkor így van-e 
rá szükség a testületnek erre a bizottságra, hogy itt van egy patthelyzet. Renáta javasolja a 
megvételét, én javaslom, hogy nem. Mivel megyünk a testület elé ez a kérdésem?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: A bizottság részéről nem született döntés. Attól még a testület előtt ott 
van a kérdés. Ha a testület felveszi napirendi pontra, akkor tárgyalhatja érdemben. Eljárás jogilag 
én ezt így tudom értelmezni. Te azt mondod, hogy egyáltalán nem javaslod a megvásárlásra? Vagy 
hogy írjam ezt le? 
 
Sági Mihály elnök: Igen úgy. Az előkészítő-bizottság részéről. 
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Egyáltalán mi a kérdés? Te mint elnök mit bocsátasz döntésre? Mit 
szavaztatsz meg vele? Az Előkészítő Bizottság javaslata az, hogy ne vegyük meg a Köztársaság tér 
1/A-t. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. Így szavazásra tudod bocsátani? 
 
Sági Mihály elnök: Aki ezzel egyetért, amit jegyző úr megfogalmazott, kérem, kézfelemeléssel 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 2 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
1 igen szavazattal 
1 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
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HATÁROZATOK JEGYZÉKE 
 

Sorszám Tárgy Határidő 
23/2025.(IV.15.)EB. határozat Napirendi pontok elfogadása azonnal 
24/2025.(IV.15.)EB. határozat A Kisteleki Rendőrkapitányság beszámolója 

Csengele és Pusztaszer Község 2024. évi 
közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság 
érdekében tett intézkedésekről és az azzal 
kapcsolatos feladatokról 

azonnal 

25/2025.(IV.15.)EB. határozat Jegyző beszámolója a Csengelei Közös 
Önkormányzati Hivatal 2024. évi működéséről 

azonnal 

26/2025.(IV.15.)EB. határozat Pusztaszer Községi Önkormányzat 2025. évi 
szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 
kapcsolódó támogatásra irányuló pályázaton 
saját forrás vállalása 

azonnal 

27/2025.(IV.15.)EB. határozat Pusztaszer Községi Önkormányzat 2024-2029. 
évre vonatkozó gazdasági programja 

azonnal 

28/2025.(IV.15.)EB. határozat Helyiségbérleti szerződés az Imaházra azonnal 
29/2025.(IV.15.)EB. határozat Vételi ajánlat a Pusztaszer, Köztársaság tér 

1/A. szám alatti ingatlanra 
azonnal 

 






